A képen lathatd egyszemélyes ,jatékot” barki megvasarolhatja. A jaték hat, teljesen egyforma, kozos tengelyen
elhelyezett ,hengerbdl” all, amelyek palastja pontosan ugyanannyi részre oszlik. Az elsd, a harmadik, az 6t6dik és
a hatodik henger minden helyen szamjegyeket tartalmaz, a masodik miveleti jeleket, a negyedik pedig relacios jeleket.
A hengereket ugy kell elforgatni egymashoz képest, hogy a kialakul6 sorok mindegyikében az elsé harom altal mutatott
kifejezés és az utolso két szamjegy altal alkotott szdm kozott a negyedik helyen szerepls relacié alljon fenn.

Irjunk programot, amely a fenti jaték sikbeli valtozatat valositja meg. A program inditdsakor a jatékos beallitja
a sorok szamat, amely 3 és 10 kozotti szam lehet. Ezt kdvetGen a program véletlenszertien general egy kiindulési
allapotot, majd megjeleniti az alabbi mintanak megfelelSen (bal oldali dbra). A generalasnal iigyelniink kell arra, hogy
a feladat megoldhato legyen. A jaték soran a jatékos altal valasztott oszlopot (annak tartalmét) eggyel elcsusztatja
a tObbihez képest. (A kicstuszo elem az ellenkezs oldalon megjelenik.) A jaték befejez6dik, ha a jatékosnak sikertil
elérnie, hogy minden sorban teljesiiljon a relacio (jobb oldali abra). A jatékos a jatékot feladhatja, ekkor a programnak
meg kell jelenitenie a megoldést.
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A feladat megoldasaként a versenykiirasban szerepls eszkozokkel elkészithetd alkalmazasok mellett a webes vagy
mobil applikaciokat is elfogadjuk.

Bekiildends egy 1450 .zip tomoritett allomanyban a program forraskodja és a mikédéséhez sziikséges egyéb fajlok,
tovabba a hozza kapcsolddo felhasznaloi dokumentécid, valamint a leiras, amely tartalmazza, hogy a forrasallomany
melyik fejleszt6i kornyezetben fordithato.

Az értékelésben 7 pont jar a feladat leirdsanak megfelels megoldasokért, 3 pont pedig a megoldas kifinomultsiga,
Otletessége, hasznalhatésaga alapjan keriil kiosztéasra.



